
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลวังสมบูรณ์ 
สมัยสามัญ   สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖8 

วันพฤหัสบดีที่  26  มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖8  
เวลา  13.3๐ น. 

ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลวังสมบูรณ์ 
……………………………………….......................................................... 

ผู้มาประชุม 
 1. นายณัฐพล  ศรีฉ ่า   ประธานสภาเทศบาลฯ 
 2. น.ส.นภาพร  ศิรินภารัตน์  รองประธานสภาเทศบาลฯ 
 3. นางพิมพา          จารนัย               สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑   
 4. นางผ่องศรี  หลาทอง   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1            
        5. นายสวง  อินคุ้ม   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
        6. นายสมหมาย  ไทยโสภา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 7. นายนคร  วงษ์ค่านา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 8. นายวินัย  บุญเพิ ม   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
        9. นายประดิษฐ์  อินทร์ต๊ะ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 10. นายสุนิพัจ  ครุธจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 11. นายมานพ  ไพรหลวง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 12. นายวิทูล  จิวโพธิ์เจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 13. น.ส.สุกัญญา ช่านาญปืน  เลขานุการสภาฯ 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 1. นายชาตรี  สง่าพล   นายกเทศมนตรีต่าบลวังสมบูรณ์ 
 2. นายเทียบ  จารนัย   รองนายกเทศมนตรีต่าบลวังสมบูรณ์          
 3. นายนิพร  ชินค่าวงค์  รองนายกเทศมนตรีต่าบลวังสมบูรณ์ 

  4. นายไตรรัตน์   มีวงษ์   เลขานุการนายกเทศมนตรีต่าบลวังสมบูรณ์ 
 5. นายอุดม  กิจวรรณี  ที ปรึกษานายกเทศมนตรีต่าบลวังสมบูรณ์ 
 6. น.ส.สกุลตรา  นุชค่า   รองปลัดเทศบาล รก.ปลัดเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ 
 7. นายเอกชัย  คุรุสิทธิ์   ผู้อ่านวยการกองช่าง 
 8. น.ส.พรรษา  มีของ   ผู้อ่านวยการกองคลัง 
 9. น.ส.ชวันรัตน์  พงษแ์ก้ววีระกุล  หัวหน้าส่งเสริมสวัสดิการสังคม 
 10. น.ส.ทัศนีย์  ทองสัมฤทธิ์  นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 

  11. นางแสงระวี  จันทาทอง  นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
  12. น.ส.กุลริศา  อินทรเทศ  ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
  13. นายวศิน  ไทยโสภา  ผู้ช่วยนักจัดการงานทั วไป  
  14. น.ส.นฤมล   ศรีสงคราม  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
  15. นายกฤษณะ  แต่งทรัพย์  ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
  16.น.ส.วรรณา  กลิ นโสภณ  ภารโรง 
  17. นายวสรรค ์  ยอดฉิมมา  ตัวแทนวัดซับสิงโต 

/เมื อเริ ม... 
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เมื่อเริ่มประชุม   เวลา 13.30 น.    
น.ส.สุกัญญา ช านาญปืน  -เมื อองค์ประชุมพร้อมแล้วขอเชิญนายณัฐพล  ศรีฉ ่า ประธานสภาเทศบาลต่าบล
เลขานุการสภาฯ    วังสมบูรณ์ ได้น่าสมาชิกสภาเทศบาล  ผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมจุด ธูป เทียน
    บูชาพระรัตนตรัย 

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  -จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
ประธานสภาฯ  

นายเทียบ  จารนัย  -กล่าวน่าบูชาพระรัตนตรัย 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  -เมื อองค์ประชุมพร้อมแล้ว ขอเปิดประชุมสภาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ สมัยสามัญ 
ประธานสภาฯ   สมัยที  2 ครั้งที  2 ประจ่าปี พ.ศ.๒๕68  และขอด่าเนินการประชุมตามระเบียบ
    วาระ  ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ    
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลวังสมบูรณ์ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ครั้งที่ 1 ในจันทร์ที่  16 มิถุนายน 2568 
ประธานสภาฯ  
นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลฯ ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบล      
ประธานสภาฯ   วังสมบูรณ์ สมัยสามัญ สมัยที  2  ครั้งที  1ในวันจันทร์ที  16 มิถุนายน 2568 
    มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะขอให้แก้ไขหรือเพิ มเติม   
    ข้อความใดหรือไม ่
    -ไม่มี-      

มติที่ประชุม   สมาชิกสภาฯ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์  
    สมัยสามัญ สมัยที  2  ครั้งที  1 ในวันจันทร์ที  16 มิถุนายน 2568 
    เห็นชอบ  11 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ  -     เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาฯ)   

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง กระทู้ถาม  
  นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  - ไม่มี – 
 ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
 นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  4.1 ญัตติการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการกองทุน
 ประธานสภาฯ   หลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลวังสมบูรณ์ ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลได้
     ชี้แจงระเบียบฯ ให้ที ประชุมสภาฯ ทราบ 
 

/น.ส.... 
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น.ส.สุกัญญา ช านาญปืน  ตามที ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติเรื องหลักเกณฑ์เพื อ
เลขานุการสภาฯ   สนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ นด่าเนินงานและบริหารจัดการระบบหลัก 
     ประกันสุขภาพในระดับท้องถิ น หรือพ้ืนที  พ.ศ. 2567 บังคับใช้ตั้งแต่วันที  1 ตุลาคม 
     พ.ศ. 2567 อาศัยอ่านาจตามความในข้อ 14 ให้กรรมการข้อ 13  (2) (3) (4) (5) 
     (6) และ (7) นอกจากการ พ้นจากต่าแหน่งตามวาระแล้ว ให้พ้นต่าแหน่ง ในกรณีดัง
     ต่อ ไปนี้ (7) ได้หมดวาระลงแล้วจึงขอให้สภาเทศบาลพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภา
     เทศบาลร่วมเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ 
     จ่านวน 2 คน   

 นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอเชิญที ประชุมพิจารณา คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการกองทุน
 ประธานสภาฯ   หลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ คนที  1 ครับ 

นายสุนิจพัจ ครุธจันทร์  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ   ผมนายสุนิจพัจ  ครุธจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ น.ส. นภาพร       

 ศิรินภารัตน์ เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ 
 ครับ  

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอชื อผู้รับรอง จ่านวน 2 ท่าน 
ประธานสภาฯ 

นายสมหมาย ไทยโสภา           เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ            ผม นายสมหมาย ไทยโสภา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ขอรับรอง น.ส. นภาพร   

 ศิรินภารัตน์ เป็น คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบล 
     วังสมบูรณ์ ครับ 

นางพิมพา จารนัย         เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ            สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑  ขอรับรอง น.ส.  นภาพร   ศิรินภารัตน์  เป็น

 คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ ค่ะ 

 นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอเชิญที ประชุมพิจารณา คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการกองทุน
 ประธานสภาฯ   หลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ คนที  2 ครับ 

นางผ่องศรี หลาทอง  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ   ดิฉันนางผ่องศรี หลาทองสมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ นางพิมพา จารนัย       

 เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ ค่ะ  

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอชื อผู้รับรอง จ่านวน 2 ท่าน   
ประธานสภาฯ     

นายสุนิจพัจ ครุธจันทร์  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ            ผมนายสุนิจพัจ ครุธจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอรับรอง  
     นางพิมพา จารนัย เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบล

 วังสมบูรณ์ ครับ 
/น.ส... 
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น.ส.นภาพร ศิรินภารัตน์  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ            ดิฉันน.ส.นภาพร ศิรินภารัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอรับรอง  
     นางพิมพา จารนัย เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบล 
     วังสมบูรณ์ ค่ะ 

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอมติที ประชุมให้ความเห็นชอบสมาชิกสภาเทศบาล เป็นคณะกรรมการในกองทุน 
ประธานสภาฯ      หลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบล วังสมบูรณ์ จ่านวน 2 ท่าน ด้วยครับ 

มติที่ประชุม    สมาชิกสภาฯ เห็นชอบให้สมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการในกองทุน
 หลักประกันสุขภาพเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ จ่านวน 2 ท่าน ได้แก่  

     1. น.ส. นภาพร   ศิรินภารัตน์ 
     2. นางพิมพา จารนัย 
    เห็นชอบ   11  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ   -      เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง (ประธานสภาฯ)   

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  4.2 ญัตติการพิจารณาคัดเลอืกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนา
ประธานสภาฯ      ท้องถิ่นเทศบาลต าบลวังสมบูรณ์ จ านวน 3 ท่าน ขอเชิญเลขานุการสภาฯ เป็นผู้
    ชี้แจงระเบียบให้ที ประชุมทราบด้วยครับ  

น.ส.สุกัญญา ช านาญปืน  -ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท่าแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
เลขานุการสภาฯ   ส่วนท้องถิ น พ.ศ. 2548  แก้ไขเพิ มเติมถึง (ฉบับที  3) พ.ศ.2561 หมวด 1 องค์กร
    จัดท่าแผนพัฒนาท้องถิ น ข้อ 8 (3) ก่าหนดให้สมาชิกสภาท้องถิ นที สภาท้องถิ น 
    คัดเลือกจ่านวน 3 คน เป็นกรรมการในคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ น 
    -หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที สุด ที  มท 0810.2/ว 0600 ลงวันที  29  
    มกราคม 2559 เรื องแนวทางและ หลักเกณฑ์การจัดท่าแผนและประสาน 
    แผนพัฒนาท้องถิ นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ น ได้ก่าหนดแนวทางการ 
    คัดเลือกและแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ น กรณีที ต่าแหน่งนั้นว่างลง 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ขอเชิญที ประชุมพิจารณา และเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนา
ประธานสภาฯ      ท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ คนที  1 

นายสมหมาย ไทยโสภา  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ   ผมนายสมหมาย ไทยโสภา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ นายณัฐพล ศรีฉ ่า       

 เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์   ครับ 

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอชื อผู้รับรอง จ่านวน 2 ท่าน 
ประธานสภาฯ 
นายวิทูล จิวโพธิ์เจริญ  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน  

สมาชิกสภาฯ            ผมนายวิทูล จิวโพธิ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอรับรอง นายณัฐพล ศรีฉ ่า 
 เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์   ครับ 
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นายนคร วงษ์ค านา  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาฯ            ผมนายนคร วงษ์ค่านา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอรับรองนายณัฐพล ศรีฉ ่า 

 เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์  ครับ 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ขอเชิญที ประชุมพิจารณา และเลือกสมาชิกสภาเทศบาล คนที  2 เป็นคณะกรรมการ
ประธานสภาฯ      พัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์    

น.ส.นภาพร ศิรินภารัตน์  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน   
สมาชิกสภาฯ                ดิฉันน.ส.นภาพร ศิรินภารัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ 
     นางพิมพา จารนัย  เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์   ค่ะ 

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอชื อผู้รับรอง จ่านวน 2 ท่าน 
ประธานสภาฯ 

นายสมหมาย ไทยโสภา  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน   
สมาชิกสภาฯ            ผมนายสมหมาย ไทยโสภา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอรับรอง  
     นางพิมพา จารนัย  เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์   

 ครับ 

นายวิทูล จิวโพธิ์เจริญ  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน   
สมาชิกสภาฯ            ผมนายวิทูล จิวโพธิ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ขอรับรองนางพิมพา จารนัย  

 เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์   ครับ 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ขอเชิญที ประชุมพิจารณา และเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนา
ประธานสภาฯ      ท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ คนที  3 

นายสุนิจพัจ ครุธจันทร์  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน ผมนายสุนิจพัจ ครุธจันทร์ 
สมาชิกสภาฯ            สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอนายสมหมาย ไทยโสภา  เป็นคณะกรรมการ

 พัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์   ค่ะ 

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอชื อผู้รับรอง จ่านวน 2 ท่าน 
ประธานสภาฯ 

นางพิมพา จารนัย  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน   
สมาชิกสภาฯ            ดิฉันนางพิมพา จารนัย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอรับรองนายสมหมาย  
     ไทยโสภา  เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์   ค่ะ 

นายนคร วงษ์ค านา  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน   
สมาชิกสภาฯ            ผมนายนคร วงษ์ค่านา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอรับรอง นายสมหมาย  

 ไทยโสภา  เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์  ครับ 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ขอมติที ประชุมให้ความเห็นชอบสมาชิกสภาเทศบาล เป็นคณะกรรมการพัฒนา  
ประธานสภาฯ   ท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์  จ่านวน 3 ท่าน ด้วยครับ 
 

/มติที ประชุม… 



-6- 
 

มติที่ประชุม    สมาชิกสภาฯ เห็นชอบให้ สมาชิกสภาเทศบาล เป็นคณะกรรมการพัฒนา
 ท้องถิ นเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์  จ่านวน 3 ท่าน ได้แก่  

     1. นายณัฐพล  ศรีฉ ่า 
     2. นางพิมพา  จารนัย 
     3. นายสมหมาย ไทยโสภา 
    เห็นชอบ   11  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ   -      เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง (ประธานสภาฯ)   

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  4.3 ญัตติการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตาม
ประธานสภาฯ      และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จ านวน ๓ ท่าน ขอเชิญเลขานุการสภาฯ เป็นผู้
    ชี้แจงระเบียบครับ 

น.ส.สุกัญญา ช านาญปืน  -ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท่าแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
    ส่วนท้องถิ น พ.ศ.2548  แก้ไขเพิ มเติมถึง (ฉบับที  3) พ.ศ.2561 หมวด 6  ข้อ 
    28 (1) ก่าหนดให้สมาชิกสภาท้องถิ นที สภาท้องถิ นคัดเลือก จ่านวน 3 คน เป็น
    กรรมการในคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น โดยให้มีวาระ
    อยู่ในต่าแหน่งคราวละ 4 ปี และอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้ 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ขอเชิญที ประชุมพิจารณา และเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตาม
ประธานสภาฯ      และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ คนที  1 

นายสมหมาย ไทยโสภา  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน ผมนายสมหมาย  
สมาชิกสภาฯ            ไทยโสภา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอนายนคร วงษ์ค่านา  เป็นคณะกรรม 

 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น  ครับ   

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอชื อผู้รับรอง จ่านวน 2 ท่าน 
ประธานสภาฯ 
นางผ่องศรี หลาทอง  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน ดิฉันนางผ่องศรี  
สมาชิกสภาฯ            หลาทอง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอรับรอง นายนคร วงษ์ค่า เป็นเป็น

 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น ค่ะ 

นางพิมพา จารนัย  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน ดิฉันนางพิมพา 
 สมาชิกสภาฯ            จารนัย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอรับรอง นายนคร วงษ์ค่า เป็นเป็น

 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น ค่ะ 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ขอเชิญที ประชุมพิจารณา และเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตาม
ประธานสภาฯ      และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ คนที  2 
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นางผ่องศรี หลาทอง  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน ดิฉันนางผ่องศรี  
สมาชิกสภาฯ            หลาทอง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอนายวิทูล จิวโพธิ์ เจริญ เป็น

 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น  ค่ะ 

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอชื อผู้รับรอง จ่านวน 2 ท่าน 
ประธานสภาฯ 

นายสุนิพัจ ครุธจันทร์  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน  

สมาชิกสภาฯ            ผมนายสุนิพัจ คร ุธจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ขอรับรอง นายวิทูล 

       จิวโพธิ์เจริญ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น ครับ 

นายนคร วงษ์ค านา  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน ผมนายนคร  
สมาชิกสภาฯ            วงษ์ค่านา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอรับรอง นายวิทูล จิวโพธิ์เจริญ เป็น

 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น ครับ 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ขอเชิญที ประชุมพิจารณา และเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตาม
ประธานสภาฯ      และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ คนที  3 

นางพิมพา จารนัย  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน ดิฉันนางพิมพา 
สมาชิกสภาฯ            จารนัย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ น.ส.นภาพร ศิรินภารัตน์ เป็น

 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น  ค่ะ 

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  ขอชื อผู้รับรอง จ่านวน 2 ท่าน 
ประธานสภาฯ 

นายวิทูล จิวโพธิ์เจริญ  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน ผมนายวิทูล  
สมาชิกสภาฯ   จิวโพธิ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ขอรับรอง น.ส.นภาพร ศิรินภารัตน์  
     เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น ครับ 

นายสมหมาย ไทยโสภา  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ   สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ            ผมนายสมหมาย  ไทยโสภา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอรับรอง น.ส.นภาพร 
      ศิรินภารัตน์ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น ครับ 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ขอมติที ประชุมให้ความเห็นชอบสมาชิกสภาเทศบาล เป็นคณะกรรมการติดตามและ 
ประธานสภาฯ      ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ จ่านวน 3 ท่าน ด้วยครับ 

มติที่ประชุม    สมาชิกสภาฯ เห็นชอบให้สมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตามและ
 ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ น   จ่านวน 3 ท่าน ได้แก่  

     1. นายนคร  วงษ์ค่านา 
     2. นายวิทูล  จวิโพธิ์เจริญ 
     3. น.ส.นภาพร ศิรินภารัตน์ 
    เห็นชอบ   11  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ   -      เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง (ประธานสภาฯ)   

/นาย... 



-8- 
 
นายณัฐพล ศรีฉ่ า  4.4 ญัตติโอนลดงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 จ านวน 
ประธานสภาฯ      2  รายการ ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลได้ชี้แจงระเบียบให้ที ประชุม 
    สภาฯ ทราบ 
น.ส.สุกัญญา ช านาญปืน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
เลขานุการสภาฯ   ท้องถิ น พ.ศ. 2563 หมวด 4 โอนและแก้ไขเปลี ยนแปลงค่าชี้แจงงบประมาณ ข้อ 
    27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ ม โอนลดที ท่าให้
    ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ่านาจ
    อนุมัติของสภาท้องถิ น ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต่าบลวังสมบูรณ์  

นายชาตรี สง่าพล  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่าน ผมขอเสนอญัตติ
นายกเทศมนตรีฯ  เรื องโอนลดงบประมาณรายจ่ายประจ่าปี พ.ศ. 2568 จ่านวน  2 รายการ  
    โอนลด  
    1. แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื น งบลงทุน  
    ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  เครื องพิมพ์เลเซอร์ 
    หรือ LED  ขาวด่า ชนิด Network แบบที  1 งบประมาณที ตั้งไว้ 8 ,900 บาท  
    คงเหลือ 8,900 บาท โอนลด 8,000 บาท (เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณ
    ลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
    ประกาศ ณ วันที  13 มีนาคม 2566) 

     2. แผนงานอุตสาหกรรม และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน โครงการก่อสร้างถนน
     คอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  2 บ้านโพธิ์ทอง ซอยโคราชพัฒนา จ่านวน 451,800 บาท   
     รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 459,800 บาท  

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  การโอนงบประมาณหมวดครุภัณฑ์ จะต้องผ่านสภาเทศบาลก่อน มีสมาชิกสภาฯ 
ประธานสภาฯ   ท่านใดประสงค์จะอภิปรายหรือไม่    

    -ไม่มี- 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ผมจะขอมติที ประชุมทีละโครงการด้วยครับ 

ประธานสภาฯ 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  1. เครื องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวด่า ชนิด Network แบบที  1    
ประธานสภาฯ   จ่านวน 8,000 บาท ขอมติที ประชุมด้วยครับ  
 
มติที่ประชุม   สมาชิกสภาฯ เห็นชอบอนุมัติโอนลดเครื องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวด่า ชนิด 
    Network แบบที  1   จ่านวน 8,000 บาท  
    เห็นชอบ  11  เสียง  
    ไมเ่ห็นชอบ -     เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
 

   /นาย...           
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นายณัฐพล ศรีฉ่ า  2. แผนงานอุตสาหกรรม และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที ดินและ
ประธานสภาฯ   สิ งก่อสร้าง โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  2 บ้านโพธิ์ทอง      
    ซอยโคราชพัฒนา  จ่านวน  451,800 บาท  

มติที่ประชุม   สมาชิกสภาฯ เห็นชอบอนุมัติโอนลดโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  2  
    บ้านโพธิ์ทอง จ่านวน 451,800 บาท     
    เห็นชอบ  11  เสียง  
    ไม่เห็นชอบ -     เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  4.5 ญัตติการพิจารณาโอนตั้งจ่ายรายการใหม่งบประมาณรายจ่ายประจ าปี  
ประธานสภาฯ   พ.ศ. 2568 จ านวน 2   รายการ ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี ฯ ชี้แจงครับ 

นายชาตรี สง่าพล  เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ผมขอเสนอญัตติพิจารณาโอนตั้ง
นายกเทศมนตรีฯ  จ่ายรายการใหม่  
    1. แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื น งบลงทุน  
    ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื องพิมพ์  
    Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)   
    จ่านวน 8,000 บาท (เปน็ไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการ 
    จัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที  
    13 มีนาคม 2566) 
    2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  5 บ้านคลองร่วม ซอยลุงหลิว   
    ต่าบลวังสมบูรณ์ อ่าเภอวังสมบูรณ์ จังหวัดสระแก้ว ปริมาณงานขนาดกว้าง 4.00 
    เมตร ระยะทางยาว 142.50 เมตร  หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที เทคอนกรีตไม่
    น้อยกว่า 570.00 ตารางเมตร และลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ พร้อมป้ายชื อ 
    โครงการ จ่านวน  1 ป้าย (ตามแบบแปลนเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์)  จ่านวน  
    451,800 บาท  
    รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 459,800 บาท 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ต่อไปเป็นขอมติการพิจารณาโอนตั้งจ่ายรายการใหม ่ทีละโครง 
ประธานสภาฯ   
 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า       (1) เครื องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( Ink Tank 
ประธานสภาฯ   Printer)  จ่านวน 8,000 บาท  (เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
    การจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที  
    13 มีนาคม 2566)  ขอมติที ประชุมด้วยครับ 

 

/มติที ประชุม... 
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มติที่ประชุม   สมาชิกสภาฯ เห็นชอบอนุมัติโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ เครื องพิมพ์ Multifunction 
    แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จ่านวน 8,000 บาท 
    (เปน็ไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
    คอมพิวเตอร์ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที  13 มีนาคม 2566) 
    เห็นชอบ  11  เสียง  
    ไม่เห็นชอบ -     เสียง     
    งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า       (2) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  5 บ้านคลองร่วม ซอยลุงหลิว   
ประธานสภาฯ   จ่านวน 451,800 บาท  ขอมติที ประชุมด้วยครับ 

มติที่ประชุม   สมาชิกสภาฯ เห็นชอบอนุมัติโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
    เสริมเหล็ก หมู่ที  5 บ้านคลองร่วม ซอยลุงหลิว   จ่านวน 451,800 บาท 
    เห็นชอบ  11  เสียง  
    ไม่เห็นชอบ -     เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาฯ)    

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  4.6 ญัตติการพิจารณาแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
ประธานสภาฯ   พ.ศ. 2568 จ านวน 1  รายการ (กองช่าง) ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล 
    ได้ชี้แจงระเบียบให้ที ประชุมสภาฯ ทราบ 
น.ส.สุกัญญา ช านาญปืน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
เลขานุการสภาฯ   ท้องถิ น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี ยนแปลงค่าชี้แจงงบประมาณ  
    ข้อ 29 การแก้ไขเปลี ยนแปลงค่าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายใน งบลงทุนที ท่าให้ 
    ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี ยน หรือเปลี ยนแปลงสถานที ก่อสร้าง ให้เป็นอ่านาจ
    อนุมัติของสภาท้องถิ น ปริมาณคุณภาพเปลี ยน หรือเปลี ยนแปลงสถานที ก่อสร้าง ให้
    เป็นอ่านาจอนุมัติของสภาท้องถิ น   

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  ขอเชิญนายกเทศมนตรีต่าบลวังสมบูรณ์ ชี้แจงด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  

นายชาตรี สง่าพล  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่าน ผมขอเสนอญัตติ
นายกเทศมนตรีฯ  ญัตติการพิจารณาแก้ไขเปลี ยนแปลงค่าชี้แจงบประมาณรายจ่ายประจ่าปี          
    พ.ศ. 2568 จ่านวน 1  รายการ (กองช่าง) 
    ข้อความเดิม 
    แผนงานอุตสาหกรรม และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน  ค่าที ดินและสิ งก่อสร้าง
    โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  2 บ้านโพธิ์ทอง ซอยโคราชพัฒนา
    ปริมาณงานขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 150.00 เมตร หนา 0.15 เมตร และมี
    พ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 600.00 ตารางเมตร และลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ
    พร้อมป้ายชื อโครงการ จ่านวน 1 ป้าย (ตามแบบเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์)  
 
 

/ข้อความใหม.่.. 
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    ข้อความใหม่ 
    แผนงานอุตสาหกรรม และการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน  ค่าที ดินและสิ งก่อสร้าง
    โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  2 บ้านโพธิ์ทอง ซอยโคราชพัฒนา 
    ปริมาณงานขนาดกว้าง 4.00 เมตร ปริมาณงานขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว  
    15.00 เมตร หนา 0.15 เมตร และมีพ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 60.00 ตาราง
    เมตร  และลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพพร้อมป้ายชื อโครงการ จ่านวน 1 ป้าย (ตาม
    แบบเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์) 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ มเติมหรือไม่ 
ประธานสภาฯ   -ไม่มี-  

มติที่ประชุม   สมาชิกสภาฯ เห็นชอบอนุมัติแก้ไขเปลี ยนแปลงค่าชี้แจง โครงการก่อสร้างถนน 
    คอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  2 บ้านโพธิ์ทอง ปริมาณงานขนาดกว้าง 4.00 เมตร  
    ปริมาณงานขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 15.00 เมตร หนา  0.15 เมตร และมี
    พ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 60.00 ตารางเมตร และลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ
    พร้อมป้ายชื อโครงการ จ่านวน 1 ป้าย (ตามแบบเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์) 
    เห็นชอบ   11  เสียง  
    ไม่เห็นชอบ  -     เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง (ประธานสภาฯ)    

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  4.7 ญัตติงบประมาณที่เหลือจ่าย โครงการอุดหนุนเฉพาะกิจ เงินอุดหนุนส าหรับ
ประธานสภาฯ   โครงการก่อสร้าง/ซ่อมสร้าง/ปรับปรุง ซ่อมแซมถนนหลวงท้องถิ่น (ถนนถ่ายโอน
    ภารกิจและถนนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
    จ านวน 8 โครงการ (ตามเอกสารแนบท้ายรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบล  
    วังสมบูรณ์ สมัยสามัญ   สมัยที  2 ครั้งที  2 ประจ่าปี พ.ศ. ๒๕๖8 วันพฤหัสบดีที   
    26  มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖8)  ขอเชิญผู้อ่านวยการกองช่าง ชี้แจงด้วยครับ 

นายเอกชัย คุรุสิทธิ์  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน  
ผู้อ านวยการกองช่าง  ผมนายเอกชัย คุรุสิทธิ์  ผู้อ่านวยการกองช่าง  ขอชี้แจงว่างบประมาณที เหลือจ่าย 
    โครงการอุดหนุนเฉพาะกิจ เงินอุดหนุนส่าหรับโครงการก่อสร้าง/ซ่อมสร้าง/ปรับปรุง 
    ซ่อมแซมถนนหลวงท้องถิ น (ถนนถ่ายโอนภารกิจและถนนองค์กรปกครองส่วน 
    ท้องถิ น) ประจ่าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 จ่านวน 8 โครงการ เป็นเงินอุดหนุน
    เฉพาะกิจ ที ได้รับการจัดสรรงบประมาณจากหน่วยรับตรง ในปี พ.ศ. 2568 เงิน
    เข้าในระบบ New GFMIS Thai แล้วมีเงินอุดหนุนเฉพาะกิจเหลือจาการจัดซื้อจัด
    จ้าง รายละเอียด (ตามเอกสารแนบท้ายรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบล      
    วังสมบูรณ์ สมัยสามัญ   สมัยที  2 ครั้งที  2 ประจ่าปี พ.ศ. ๒๕๖8 วันพฤหัสบดีที  
    26  มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖8)   ครับ 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ มเติมหรือไม่   
ประธานสภาฯ   -ไม่มี- 

/มติที ประชุม... 
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มติที่ประชุม   สมาชิกสภาฯ เห็นชอบอนุมัติ 4.7 งบประมาณที เหลือจ่าย โครงการอุดหนุนเฉพาะ
กิจ     เงินอุดหนุนส่าหรับโครงการก่อสร้าง/ซ่อมสร้าง/ปรับปรุง ซ่อมแซมถนนหลวง 
    ท้องถิ น (ถนนถ่ายโอนภารกิจและถนนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ น) ประจ่าปีงบ 
    ประมาณ พ.ศ. 2568  จ่านวน 8 โครงการ (ตามเอกสารแนบท้ายรายงานการ
    ประชุมสภาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ สมัยสามัญ  สมัยที  2 ครั้งที  2 ประจ่าปี พ.ศ. 
    ๒๕๖8 วันพฤหัสบดีที  26  มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖8)  
    เห็นชอบ   11  เสียง  
    ไม่เห็นชอบ  -     เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

นายณัฐพล ศรีฉ่ า  4.8 การพิจารณาขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติ เพื่อสร้าง
ประธานสภาฯ   วัด ตั้งวัด (เพื่อต่อสัญญาหนังสืออนุญาตให้เข้าท าประโยชน์หรืออาศัยภายในเขต
    สงวนแห่งชาติ) ของวัดซับสิงโต  หมู่ที่ 6 จ านวนประมาณ 15 ไร่  ขอเชิญผู้ที 
    เกี ยวข้องชี้แจงด้วยครับ 
นายวสรรค์ ยอดฉิมมา  เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีฯ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่าน    
ตัวแทนวัดซับสิงโต  ผมนายวสรรค์ ยอดฉิมมา ตัวแทนวัดซับสิงโต ได้มาขออนุญาตน่าวาระดังกล่าวเข้าที 
    ประชุม เรื องขออนุญาตใช้ที ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพื อสร้างวัด ตั้งวัด (เพื อต่อ
    สัญญาหนังสืออนุญาตให้เข้าท่าประโยชน์หรืออาศัยภายในเขตสงวนแห่งชาติ) ของ
    วัดซับสิงโต  หมู่ที  6 จ่านวนประมาณ 15 ไร่  ก่อตั้งมาตั้งแตป่ี พ.ศ. 2539 ซึ ง
    ปัจจุบันไดห้มดอายุไปเมื อวันที  3 เมษายน 2568 ผมได้ด่าเนินการติดต่อไปที กรม
    ทรัพยากรป่าไม้จังหวัดสะแก้ว และทางกรมทรัพยากรป่าไม้จังหวัดสระแก้วแนะน่า 
    ให้น่าวาระดังนี้เข้าในวาระการประชุมสภาเทศบาล ครับ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
นายณัฐพล ศรีฉ่ า  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อสงสัยหรือสอบถาม หรือไม่ 
ประธานสภาฯ      -ไม่มี-  

มติที่ประชุม   4.8 การพิจารณาขออนุญาตใช้ที ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพื อสร้างวัด ตั้งวัด (เพื อ
    ต่อสัญญาหนังสืออนุญาตให้เข้าท่าประโยชน์หรืออาศัยภายในเขตสงวนแห่งชาติ) 
    ของวัดซับสิงโต  หมู่ที  6 จ่านวนประมาณ 15 ไร่ ตรวจสอบแล้ว การขอใช้ที ดินเพื อ
    สร้างวัด ตั้งวัดซับสิงโต ดังกล่าวโดยไม่กระทบราษฎรและสิ งแวดล้อม สมาชิกสภาฯ 
    พิจารณาให้ความเห็นชอบ จ่านวน 11 เสียง เป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ 
นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื องอื นใดอีกหรือไม่ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ  

นายประดิษฐ์ อินทร์ต๊ะ  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน 
สมาชิกสภาฯ             ผมนายประดิษฐ์ อินทร์ต๊ะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอปรึกษาหารือกับคณะ

 ผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ก็มีอยู่ว่าทางผู้ใหญ่เขตเทศบาลต่าบล     
 วังสมบูรณ์ หลายท่านได้พูดคุยกันเกี ยวกับอยากจะเข้าร่วมฟังการประชุมสภา 
 เทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ และอยากให้ท่าหนังสือเชิญร่วมเข้าประชุมสภาเทศบาล
 ต่าบลวังสมบูรณ์  ครับ 

/นาย... 
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นายเอกชัย คุรุสิทธิ์  เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  ทุกท่าน ผมนายเอกชัย คุรุสิทธิ์  
ผู้อ านวยการกองช่าง  ขอท่าความเข้าใจในการประชุมสภาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ ตามระเบียบแล้ว

 สามารถเข้าร่วมประชุมได้ ทางเทศบาลได้มีการท่าหนังสือแจ้งประชาสัมพันธ์ทาง
 เว็บไซต์ของเทศบาลทุกครั้ง  

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื องอื นใดอีกหรือไม่ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ   -ไม่มี- 

นายณัฐพล  ศรีฉ่ า  เมื อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเรื องอื นใดเข้าสภาเทศบาล การประชุมสภา
ประธานสภาฯ   เทศบาลได้ด่าเนินการมาครบทุกวาระแล้ว ขอขอบคุณ สมาชิกสภาทุกท่าน และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอปิดประชุม 
เลิกประชุม 15.30 น.  
  
    (ลงชื อ)       สุกัญญา ช่านาญปืน   ผู้จดรายงานการประชุม 
                                           (นางสาวสุกัญญา   ช่านาญปืน) 
                                            เลขานุการสภาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ 
 
          
    (ลงชื อ)        ณัฐพล ศรีฉ ่า   ผู้ตรวจรายงานการประชุม       
                                                         (นายณัฐพล   ศรีฉ ่า)  
                                              ประธานสภาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์  

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์ สมัยสามัญ   สมัยที  2 ครั้งที  2 ประจ่าปี      
พ.ศ. ๒๕๖8 ในวันพฤหัสบดีที   26  มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖8 ได้ตรวจสอบแล้วถูกต้อง จึงลงลายมือชื อไว้เป็นหลักฐาน 

 
    (ลงชื อ)     พิมพา จารนัย 
                                                    (นางพิมพา     จารนัย)  
                                         ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
         
    (ลงชื อ)    สมหมาย ไทยโสภา 
                                                   (นายสมหมาย  ไทยโสภา)  
                                             กรรมการตรวจรายงานการประชุม   
                                                
     (ลงชื อ)     สุนิพัจ ครุฑจันทร์ 
                                                   (นางสุนิพัจ ครุธจันทร์)  
                                           กรรมการตรวจรายงานการประชุม       
 
 

 



เอกสารแนบท้ายรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลวังสมบูรณ์ 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๖8 

ในวันพฤหัสบดีที่  26  มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖8 
ข้อ 4.7 ญัตติงบประมาณที่เหลือจ่าย โครงการอุดหนุนเฉพาะกิจ เงินอุดหนุนส าหรับโครงการก่อสร้าง/ซ่อมสร้าง/

ปรับปรุง ซ่อมแซมถนนหลวงท้องถิ่น (ถนนถ่ายโอนภารกิจและถนนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น) 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 จ านวน 8 โครงการ  ดังนี้ 

1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  3 บ้านไร่สามศรี  ซอยบ่อแร่ 3   ต่าบลวังสมบูรณ์   
    อ่าเภอวังสมบูรณ์   จังหวัดสระแก้ว   ปริมาณงานขนาดกว้าง 5.00 เมตร  ระยะทางยาว 125.00 เมตร   
    หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 625.00 ตารางเมตร  และลูกลูกรังไหล่ทางตามสภาพ       
    (ตามแบบแปลนเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์)  จ่านวน  488,200 บาท 
    (แผนพัฒนาท้องถิ น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ มเติม (ฉบับที  1/2567)  
 2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  2 บ้านโพธิ์ทอง  ซอยกลางบ้านมั นคง  ต่าบลวังสมบูรณ์   
    อ่าเภอวังสมบูรณ์  จังหวัดสระแก้ว   ปริมาณงาน (ช่วงที  1) ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ระยะทางยาว 70.00 เมตร    
    หนา 0.15 เมตร และ (ช่วงที  2) ขนาดกว้าง 3.00 เมตร  ระยะทางยาว 112.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมี  
    พ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 616.00 ตารางเมตร และลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ  
    (ตามแบบแปลนเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์)  จ่านวน 491,500 บาท 
    (แผนพัฒนาท้องถิ น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ มเติม (ฉบับที  1/2567) 

3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  17 บ้านวังพัฒนา ซอยหลังบ้านประธานหมู  ต่าบลวังสมบูรณ   
     อ่าเภอวังสมบูรณ  จังหวัดสระแก้ว ปริมาณงานกว้าง 4.00 เมตร  ระยะทางยาว 156.00 เมตร หนา 0.15 เมตร    
    หรือมีพ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 624.00 ตารางเมตร และลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ  
    (ตามแบบแปลนเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์)   จ่านวน  492,700 บาท 
    (แผนพัฒนาท้องถิ น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ มเติม (ฉบับที  1/2567)  
4. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  17 บ้านวังพัฒนา ซอยบ้านนายโป้  ต่าบลวังสมบูรณ์  
    อ่าเภอวังสมบูรณ์   จังหวัดสระแก้ว   ปริมาณงานขนาดกว้าง 4.00 เมตร  ระยะทาง 41.00 เมตร  
    หนา 0.15 เมตร  หรือมีพ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 164.00 ตารางเมตร และลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ  
    (ตามแบบแปลนเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์)   จ่านวน  129,500 บาท 
   (แผนพัฒนาท้องถิ น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ มเติม (ฉบับที  2)   
5. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  15 บ้านโพธิ์เงิน ซอยคนรักต้นไม้    ต่าบลวังสมบูรณ์   
     อ่าเภอวังสมบูรณ์  จังหวัดสระแก้ว  ปริมาณงานขนาดกว้าง 4.00 เมตร ระยะทางยาว 156.00 เมตร  
     หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 624.00 ตารางเมตร และลงลูกรังไหล่ทางสภาพ  
     (ตามแบบแปลนเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์  จ่านวน  492,700 บาท 
     (แผนพัฒนาท้องถิ น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ มเติม (ฉบับที  1/2567)  
6. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  14 บ้านเขาหวาย  ซอยหลังวัดเขาหวาย ต่าบลวังสมบูรณ์  
    อ่าเภอวังสมบูรณ์ จังหวัดสระแก้ว   ปริมาณงานขนาดกว้าง 5.00 เมตร  ระยะทางยาว 125.00 เมตร  
    หนา 0.15   เมตร หรือมีพ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 625.00 ตารางเมตร  และลงลูกรังไหล่ทางสภาพ  
     (ตามแบบแปลนเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์)   จ่านวน  488,200 บาท 
     (แผนพัฒนาท้องถิ น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ มเติมฉบับที  2/2567) 
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 7. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  9 บ้านซับทรายทอง ซอยลุงปวย ต่าบลวังสมบูรณ์   
     อ่าเภอวังสมบูรณ์  จังหวัดสระแก้ว   ปริมาณงานขนาดกว้าง 3.00 เมตร ระยะทางยาว 205.00 เมตร  
     หนา 0.15 เมตร  หรือมีพ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 615.00 ตารางเมตร และลงลูกรังไหล่ทางสภาพ  
     (ตามแบบแปลนเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์)   จ่านวน  494,800 บาท 
     (แผนพัฒนาท้องถิ น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ มเติม (ฉบับที  1/2567) 

 8. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที  8 บ้านคลองทราย ซอยข้างวัดคลองทราย ต่าบลวังสมบูรณ์ 
     อ่าเภอวังสมบูรณ  จังหวัดสระแก้ว  ปริมาณงานขนาดกว้าง 4.00 เมตร ระยะทางยาว 156.00 เมตร  
     หนา 0.15 เมตร  หรือมีพ้ืนที เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า 624.00 ตารางเมตร  และลงลูกรังไหล่ทางสภาพ  
     (ตามแบบแปลนเทศบาลต่าบลวังสมบูรณ์)   จ่านวน  492,700 บาท 
     (แผนพัฒนาท้องถิ น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ มเติม (ฉบับที  1/2567)   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
      
      
      
      
          
       
      
      
      
       
      
 


